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Articolul 6 — Exercitarea dreptului de apreciere

Dreptul la drept.
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Articolul 6 — Exercitarea dreptului de apreciere

(1) Organul fiscal este îndreptățit să aprecieze, în limitele atribuțiilor și 
competențelor ce îi revin, relevanța stărilor de fapt fiscale prin utilizarea 
mijloacelor de probă prevăzute de lege și să adopte soluția întemeiată 
pe prevederile legale, precum și pe constatări complete asupra tuturor 
împrejurărilor edificatoare în cauză raportat la momentul luării unei decizii. 
În exercitarea dreptului său de apreciere, organul fiscal trebuie să ia în 
considerare opinia emisă în scris de organul fiscal competent respectivului 
contribuabil/plătitor în cadrul activității  de asistență și  îndrumare a 
contribuabililor/plătitorilor, precum și soluția adoptată de organul fiscal 
în cadrul unui act administrativ fiscal sau de instanța judecătorească, 
printr-o hotărâre definitivă, emisă anterior, pentru situații de fapt similare 
la același contribuabil/plătitor. În situația în care organul fiscal constată că 
există diferențe între starea de fapt fiscală a contribuabilului/plătitorului 
și informațiile avute în vedere la emiterea unei opinii scrise sau a unui act 
administrativ fiscal la același contribuabil/plătitor, organul fiscal are dreptul 
să consemneze constatările în conformitate cu situația fiscală reală și cu 
legislația fiscală și are obligația să menționeze în scris motivele pentru care 
nu ia în considerare opinia prealabilă.

(2) Organul fiscal își exercită dreptul de apreciere în limitele rezonabilității 
și echității, asigurând o proporție justă între scopul urmărit și mijloacele 
utilizate pentru atingerea acestuia.

(3) Ori  de  câte  ori  organul  fiscal  trebuie  să  stabilească  un  termen 
pentru exercitarea unui drept sau îndeplinirea unei obligații de către 
contribuabil/plătitor,  acesta  trebuie  să  fie  rezonabil,  pentru  a  da 
posibilitatea contribuabilului/plătitorului să își exercite dreptul sau să 
își îndeplinească obligația. Termenul poate fi prelungit, pentru motive 
justificate, cu acordul conducătorului organului fiscal.
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